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NOTICIAS BREVES
La economía de Turquía supera las expectativas y crece un 3% en el primer trimestre
Es el 14º trimestre consecutivo que la economía turca sigue creciendo a un 3% (en el período enero-marzo de 2013), según un comunicado del Instituto de Estadística de Turquía (TurkStat). La tasa de crecimiento interanual del 3% en el primer trimestre, demuestra que la economía turca retoma el crecimiento tras el año pasado, aseguró el Ministro de Hacienda, Mehmet Simsek. "El crecimiento anual de Turquía llegará al 4% según el programa a medio plazo del gobierno.", añadió Simsek. El crecimiento anual del PIB de Turquía fue del 2,2% en 2012 tras 9,2 y el 8,5% en 2010 y 2011 respectivamente. (Hurriyet, 12/06/2013)

Automoción

Toyota Turkey comienza la producción de Corolla en julio

El mayor fabricante de automóviles del mundo está a punto de iniciar la producción del Corolla de 11 ª generación en su fábrica de Turquía, y además está investigando  añadir otro vehículo, probablemente un B-SUV u otro modelo del segmento C, a la línea de producción de esta planta. La producción oficial del nuevo Corolla se iniciará a principios de julio en Adapazari, planta de Sakarya de Toyota en el noroeste de Turquía. Tras haber contado con una inversión de 150 millones de euros, Toyota Turquía suministrará a los mercados europeos con el nuevo Corolla  Verso a un ritmo de 180.000 vehículos al año. (Milliyet, 10/06/2013)

Toyota Boshoku abre una nueva planta en Turquía

Toyota Boshoku, proveedor de interiores de automóviles, que pertenecen al Grupo Toyota de Japón, ha puesto en marcha una nueva planta de producción en Turquía. La tercera fábrica del grupo Sewtech, se encuentra en la provincia noroccidental de Duzce. La nueva planta fabricará fundas para asientos y otros componentes de interiores para vehículos, y creará 80 nuevos puestos de trabajo. La compañía estableció su primera planta en Adapazari, Sakarya en 1997, y la segunda planta en 2007. (Milliyet, 28/06/2013)

Un nuevo modelo de vehículo duplicará las exportaciones de Hyundai de Turquía

Al añadir el nuevo vehículo supermini, a su línea de producción en Turquía, el fabricante de Corea del Sur, tiene como objetivo aumentar sus exportaciones a USD 1,54 mil millones. El i10 entrará en producción en septiembre en la planta de Kocaeli, en el noroeste de Turquía, junto a otro vehículo del mismo segmento, el i20 Troy, convirtiéndose en la primera fábrica extranjera  con un centro de fabricación de supermini, la cual estará orientada  a los mercados de exportación. Establecida en 1997 como una empresa conjunta con Kibar Group de Turquía, la planta de Hyundai Assan fabrica actualmente 120.000 vehículos al año. Las inversiones automotrices se consideran "alta prioridad" en el plan de incentivos de inversión de Turquía. (Hurriyet, 24/06/2013)
Energía

El gaseoducto Turco-Azerí abastecerá a TAP en vez de a Nabucco West

Trans-Adriátic Pipeline (TAP) que pasa por Grecia, Albania y por el Mar Adriático hasta Italia, ha resultado ganadora para llevar gas azerí a los mercados europeos en lugar de Nabucco West, su rival propuesto, tomando una ruta norte a través de Bulgaria, Hungría y Rumania para conectarse con su principal centro de operaciones en Austria. El proyecto de gasoducto turco-azerí Trans-Anatolian Pipeline (TANAP), se vinculará con TAP en la frontera occidental de Turquía con Grecia, transportando gas natural a los clientes europeos. Los trabajos de construcción del proyecto comenzaran en 2014, con el primer flujo de gas en 2018. El proyecto TANAP de 10 mil millones transportará gas de 16 millones de metros cúbicos (bcm) con una capacidad máxima de 31 bc. Al lado de los principales países ricos en hidrocarburos, Turquía desempeña un papel fundamental en llevar el petróleo y el gas a los mercados mundiales. (Vatan, 27/06/2013)

Nueva planta de energía térmica de 5 mil millones de dólares en Turquía

Según el Ministro de Energía, Turquía planea establecer una nueva planta de energía térmica de 3.500 MW, con una inversión de 5 mil millones de dólares en la provincia occidental de Afyon, que posee 950 millones de toneladas de lignito. Turquía ha ido fomentando la construcción de las plantas de combustión de carbón para reducir su dependencia del gas natural. El alcance de los incentivos estatales para las inversiones mineras se amplió con una decisión del Consejo de Ministros en 31 de mayo. El nuevo sistema de incentivos, que entró en vigor en 20 de junio de 2012, ha asignado incentivos sólo al carbón bajo en calorías (clase bajo C), pero la nueva decisión permitirá incluir incentivos al carbón con alto contenido calórico. (Hurriyet Daily News, 11/06/2013)

Los inversores tienen gran interés en los proyectos solares turcos

Inversores locales y extranjeros han comenzado a presentar solicitudes a la Autoridad Reguladora del Mercado de Energía de Turquía (EMRA) para la construcción de centrales fotovoltaicas de hasta 600 MW de capacidad, como primer paso para el aprovechar el potencial de energía solar del país. EMRA aceptará las solicitudes de licencia para producir electricidad a partir de energía solar hasta el 14 de junio. Se espera que el gran interés alcance la fecha límite, que a su vez puede que sea necesario un proceso de licitación para otorgar a los inversores una licencia para construir y operar plantas de energía fotovoltaica en ciertos lugares. EMRA comenzará la concesión de licencias en el primer semestre del próximo año. La ventajosa posición geográfica de Turquía expone gran parte del territorio del país a la luz solar durante la mayor parte del año. Con 2.640 horas de insolación al año y 380 teravatios-hora de producción potencial, Turquía es el país más prometedor de Europa en términos de potencial de energía solar. La ley de Energía Renovable de Turquía en vigor desde principios de 2011 favorece a los inversores con proyectos que utilizan paneles solares y otros equipos relacionados que se produce localmente. (Zaman, 11/06/2013)
Una empresa kuwaití invierte 1,2 mil millones de dólares en el sector energético de Turquía

La favorable economía de Turquía y la creciente demanda de energía han llevado a Aswar Natónal Group de Kuwait a invertir en un proyecto de una planta de energía por 1,2 mil millones de dólares en la provincia Amasya en el Mar Negro. El grupo kuwaití ha adquirido Benal Danismanlik, una empresa turca de consultoría que desarrolla proyectos de plantas de energía a través de su filial A & S Enerji, y además planea realizar un proyecto de una central eléctrica de gas de 1.060 MW desarrollado por Benal. (Milliyet, 21/06/2013)
Turquía intensifica los esfuerzos de exploración de esquisto

Para alimentar su creciente economía y no depender tanto de la energía importada, Turquía busca aprovechar sus recursos internos, tanto convencionales como no convencionales, siguiendo los nuevos informes que indican enormes reservas de gas de esquisto en Tracia oriental y el sureste de Anatolia. Se estima que Turquía tiene gas de esquisto de 4,6 billones de metros cúbicos de en Hamitabat en la provincia de Tracia de Kirikkale y Dadas situado entre Diyarbakir y Mardin, en el sureste de Anatolia, según un informe de la Agencia de Información de Energía de EE.UU. (EIA). El informe señala que al menos 651 mil millones de metros cúbicos de gas de son técnicamente recuperables, lo suficiente para satisfacer lo que necesita el país para los próximos 14 años. (Hurriyet / BloombergHT, 21/06/2013)

Inmobiliaria 

Turquía recibirá  10 mil millones de dólares al año en inversiones inmobiliarias
Encabezando la lista de los inversores inmobiliarios de todo el mundo, se espera que el mercado inmobiliario turco reciba 10 mil millones de dólares en inversiones extranjeras a medio plazo, según la Asociación de Empresas de Inversión Inmobiliaria (GYODER). Turquía eliminó las restricciones a la propiedad para los compradores extranjeros el año pasado, abriendo el mercado a los inversores rusos, del mundo árabe, y del sudeste de Asia. Los permisos de residencia se conceden también a los inversores que adquieren una propiedad en Turquía. (Yeni Safak, 13/06/2013)

Empresa promotora inmobiliaria de Qatar se expande por el país

La empresa líder inmobiliaria de Qatar, Barwa Group, ha anunciado nuevos planes para invertir en proyectos en Turquía. La compañía se asoció con Sinpas, compañía turca en 2011, para construir Residencias Ottomare Suites en la costa de Zeytinburnu de Estambul y ha invertido 500 millones de dólares en proyectos inmobiliarios en varios países. Turquía recibió inversiones extranjeras por más de 2,6 mil millones de dólares en  forma de compras de bienes inmuebles el año pasado, un aumento del 31% con respecto a 2011. (Star, 06/06/2013)
Servicios Financieros

El sector de seguros de Turquía crece un 27% en el primer cuatrimestre

El mercado de seguros de Turquía ha obtenido una puntuación alta en el primer trimestre, alcanzando el 27% de crecimiento en la producción de primas en comparación con el año anterior. Las cifras anunciadas por la Asociación de Seguros de Turquía (TSB) revelaron que las aseguradoras en Turquía han producido un total de primas de aprox. 3,4 mil millones de dólares. Más de la mitad del mercado de seguros de Turquía está dominado por los inversores extranjeros. Con un mercado de crecimiento prometedor, Turquía espera más inversores extranjeros. La última operación importante en el mercado fue de la alemana Allianz el pasado mes de marzo, la que adquirió 93.9% de las acciones de Yapi Kredi Sigorta, la rama de seguros de turco-italiana asociado con Yapi Kredi Bank por 684 millones de euros, aumentando significativamente su presencia en el país. (Hurriyet, 18/06/2013)
Transporte y Logística

Turkish Airlines "Mejor Aerolínea" por tercera vez

Turkish Airlines (THY), ha recibido otro premio de "Mejor Aerolínea de Europa" por la autoridad de aeropuertos y aerolíneas, Skytrax, ganando el título por tercer año consecutivo. Además, THY ha sido votado por segunda vez, como la "Mejor Aerolínea del Sur de Europa", y recibió el premio de "Mejor Business Class Catering" con su servicio de 'Flying Chef' para pasajeros de Business Class en los vuelos de larga duración. Basando su clasificación en la entrada de pasajeros, THY había sido premiado como la "Mejor Aerolínea de Europa" por Skytrax en 2011. THY repitió su éxito del año pasado, ganando la "Mejor Aerolínea del Sur de Europa" y "Mejor Premium Asiento de Economy Class” además de "Mejor Aerolínea de Europa". Como miembro de Star Alliance, THY cuenta con la cuarta mayor red de vuelos del mundo que abarca 229 destinos en más de 100 países. (Hurriyet, 20/06/2013)

Turismo

'Grado de inversión' atraerá más hoteleros a Turquía

Se espera que los logros económicos de Turquía con una clasificación de "grado de inversión" por varias agencias, traiga nuevas inversiones de cadenas hoteleras internacionales en el país. Presente en Turquía con la marca Ramada, Wyndham planea lanzar la marca Súper 8 en el país, con la apertura de 20 nuevos hoteles. El Grupo Accor de Francia que actualmente opera con los hoteles Ibis y Novotel en el país, abrirá 50 nuevas instalaciones. Hilton Worldwide, la primera de las cadenas hoteleras internacionales que invirtieron en Turquía en 1955 con el Hilton Istanbul planea ampliar su presencia en el país incorporando 3 nuevos hoteles a los 24 que ya están presentes. El mes pasado, Turquía recibió calificaciones de "grado de inversión" de tres agencias de calificación: Moody 's Investors, Japan Credit Rating Agency y la agencia internacional de calificación de riesgo crediticio de Canadá, Dominion Bond Rating Service. (Star, 14/06/2013)

El número de turistas que visitan Turquía aumenta un 17% en mayo
Alcanzando los 3,8 millones en mayo, el número de los visitantes extranjeros, registró un crecimiento del 17,8% con respecto al mismo mes del año pasado. Según los datos publicados por el Ministerio de Cultura y Turismo, la localidad mediterránea de Antalya, es la ciudad que recibió más visitantes extranjeros en mayo con 1,4 millones de visitantes, después Estambul con cerca de 400.000 visitantes. Turquía es el sexto destino turístico más popular según Tourism Highlights 2012 Edition de la Organización Mundial del Turismo de Naciones Unidas (OMT). Turquía atrajo a un total de 31,8 millones de visitantes extranjeros en 2012. (Dunya, 26/06/2013)

Otros

El parque tecnológico más grande de Turquía se abre en verano

La primera fase del Teknopark Istanbul, el parque tecnológico más grande de Turquía y uno de los más grandes de Europa, estará en funcionamiento a finales de agosto. Construido en la parte asiática de Estambul, el parque tendrá laboratorios de investigación y desarrollo (I + D) con más de mil empresas nacionales y extranjeras de los sectores de tecnología. El espacio interior de 950.000 m2 acogerá a unos 30.000 personales de proyectos de I + D, en sectores estratégicos como de defensa, TIC, electrónica, energía, biotecnología, aviación y industria aeroespacial. Está desarrollado conjuntamente por la Subsecretaría de Industrias de Defensa (SSM) y la Cámara de Comercio de Estambul (ITO) junto con varias universidades en Estambul. Teknopark Istanbul ofrece exenciones de impuestos e  incentivos a la inversión. Situado junto al aeropuerto de Sabiha Gokcen y muy cerca de las principales rutas terrestres y marítimas, el proyecto de 4 mil millones de dólares también ofrece a sus inversores la ventaja de la ubicación estratégica de Turquía. Previsto para estar completado en 2023, se espera que Teknopark Istanbul genere 10 mil millones de dólares en ingresos anuales cuando esté en pleno funcionamiento. (Dunya, 14/06/2013)
Turquía espera alcanzar exportaciones de 3 billones de dólares 

Los exportadores turcos, que han exportado 1 billón de dólares en bienes y servicios a 242 países y regiones en la última década, están buscando que se triplique la cantidad a 3 billones de dólares durante la próxima década. Turquía exportó 12,7 mil millones de dólares en bienes en mayo, un 8,6% de crecimiento con respecto al mismo mes del año anterior. La industria del automóvil se adelantó el mes pasado, seguido por los productos químicos y textiles. Alemania, Irak y Gran Bretaña fueron los principales destinos de la exportación de Turquía. El país espera llegar a los 500 millones de dólares en exportaciones en 2023, coincidiendo con el 100 º aniversario de la República Turca. (Hurriyet, 03/06/2013)

Apple y Samsung entre los participantes en Proyecto Fatih de Turquía
La primera fase de la iniciativa de educación de alta tecnología de Turquía comenzó con la licitación para la adquisición de más de 10 millones de tabletas para los alumnos de educación primaria. El Proyecto Fatih de 7 mil millones de dólares, tiene como objetivo aumentar la calidad de la educación en las escuelas públicas a través de la integración de equipos de alta tecnología en el sistema educativo. Once empresas nacionales e internacionales han presentado ofertas para la primera etapa de la licitación. Gigantes como Apple, Samsung, HP, Toshiba y Microsoft representan a los internacionales, mientras que Mobil Tel-Elektromed, Vestel, Casper-Exper-Probil y Arcelik representan a las empresas locales. El ganador suministrará más de 10 millones de tabletas en un período de tres años. En el pliego de condiciones, Turquía busca la fabricación local de las tabletas para dar oportunidades de cooperación al sector local con los principales entes del mundo de TIC. Otra licitación para la contratación de miles de tabletas inteligentes, impresoras, cámaras y escáneres para equipar las aulas de las escuelas públicas está prevista para el 5 de julio. (Hurriyet, 25/06/2013)

“La Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones de Turquía del Primer Ministerio de Republica de Turquía  es la Agencia oficial de fomento y la promoción de inversiones de Turquía. Dependiente directamente del Primer Ministro, su mandato es presentar las oportunidades de inversión a los inversores y ayudarles antes, durante y después de su entrada en Turquía. La Agencia sirve como un punto de referencia para los inversores internacionales y como un punto de contacto para todas las instituciones dedicadas a promover y atraer inversiones a nivel nacional, regional y local. La Agencia trabaja de forma confidencial y todos sus servicios son gratuitos. Las empresas que puedan estar interesadas pueden contactar directamente con la Consejera Principal de la Agencia en España, Dª. Yasemen Korukcu, a través de korukcu.yasemen@invest.gov.tr .”
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